



陇南发布微信



陇南日报微博



陇南发布今日头条



# 市党政代表团赴广元考察学习 并签订两市合作协议

# 市人大常委会党组召开 党纪学习教育动员部署会议

本报广元讯(记者赵龙 王康)4月15日至16日,市委书记张柯兵带领市党政代表团赴广元市考察学习,召开陇南广元经济社会发展座谈会,签订两市深化经济社会发展合作协议。市委书记张柯兵与广元市委书记何树平出席座谈会并讲话,市委副书记、市长刘永革与广元市委副书记、市长董里签订合作协议。

张柯兵表示,陇南与广元山水相依、人文相近、民俗相通、交通相连,经贸往来、文化交流源远流长,有良好合作基础、广阔合作空间、巨大合作潜力。近年来,广元市深入实施“1345”发展战略,发展态势强劲,发展成果丰硕,是陇南学习的榜样、追赶的标杆。两市签订合作协议,是深入贯彻习近平总书

记关于高质量推进区域协调发展重要指示的实际行动,是全面落实甘川两省经济社会发展合作框架协议的重要举措,是深化交流合作、促进共同发展的现实需要。希望两市以此为契机,建立长效合作机制,推动合作制度化、常态化,促进约定事项落到实处、见到实效;共同争取上级支持,加快重点项目实施,夯实区域协同发展“硬支撑”;拓展交流合作领域,在产业培育、生态保护、文化旅游、教育医疗、民族宗教、平安建设、宣传推介等方面深化务实合作,开创区域协作新局面。

何树平表示,广元与陇南有着山水相连、人文相亲的历史渊源,心手相牵、共克时艰的深厚情谊,积极融入、共谋发展的合作共识。近年来,陇南坚

持以高质量发展统揽全局,加快建设“三城五地”,经济发展始终保持较快增速,值得广元学习借鉴。新时代新征程上,广元经济社会各项事业也取得明显进步。特别是去年7月25日,习近平总书记亲临广元视察,一路悉心指导,一路殷殷嘱托,给予全市人民无比感动、无限温暖、无穷力量。全市上下牢记嘱托、感恩奋进,认真贯彻习近平总书记来川来广视察重要指示精神,全面落实党中央和省决策部署,大力实施“1345”发展战略,产业发展提质增效、城乡建设展现新貌、开放合作不断深化、民生福祉持续改善。希望双方进一步加强铝基新材料、硅基新材料、食品饮料产业协同发展,深化基础设施建设、生态环境保护、文化旅游和公共服

务领域合作,推动两市优势互补、共赢发展。

根据协议,两市将突出交通、旅游、生态、产业、教育、医疗等重点领域,促进人才、技术、资金等资源要素在两地合理流动、优化配置,不断拓宽合作空间、深化合作层次、提升合作水平。

在广元期间,市党政代表团还到中国西部(广元)铝锭贸易中心、广元中孚高精铝材有限公司、四川君安天源精酿啤酒有限公司、宝珠寺水电站、广元港红岩港区和广元高铁快运物流基地、国际铁路港海关监管中心、铁路综合物流基地实地考察学习。

市领导李祥、李荣、肖庆康,广元市领导许国斌、杨浩、龙兆学等参加相关活动。

本报讯(记者罗艳)4月15日,市人大常委会党组召开党纪学习教育动员部署会议。常委会党组书记、主任杨郁主持会议并讲话,党组成员、副主任曹勇、陈静、冯醒民出席会议,副主任高天佑、副秘书长、各工作部门负责人、机关党员干部列席会议。

会上,传达了学习了中央、省委、市委党的建设工作领导小组会议精神。通报了陇南市人大常委会开展党纪学习教育工作方案、成立党纪学习教育工作专班,明确组成人员及职责分工。

会议强调,要提高政治站位,强化思想认识。深刻领会党纪学习教育的重大意义,进一步树牢纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力,做到学纪、知纪、明纪、守纪。要把握目标要求,注重学习成效。突出一个重点,深入学习贯彻修订后的《中国共产党纪律处分条例》;掌握一个导向,解决一些党员干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握等问题;用好四个方法,逐章逐条学、联系实际学、以案警示学、集中培训学;体现三个成效,学出忠诚品质、学出干净底线、学出担当精神。要强化组织领导,统筹推进开展。制定学习计划,压实压紧责任,在完成规定动作的基础上,围绕“四个机关”建设,修订完善相关制度,做到学习上有所收获、制度上有成果,以党纪学习教育成效推动人大工作高质量发展。

# 陇南市国家安全教育基地揭牌仪式举行

本报讯(记者张靖)4月15日,陇南市国家安全教育基地揭牌仪式举行。省国家安全厅领导,市领导蒋小丽、李逢春、马军、刘斌出席。

省国家安全厅领导向基地的建成启用表示祝贺,向关心支持国家安全工作的陇南社会各界表示感谢。他指出,陇

南国家安全教育基地是开展全民国家安全教育、提高全民国家安全意识、培养专业人才的重要载体和平台,希望陇南以此为契机,进一步提高政治站位,用好活用教育平台、挖掘资源素材、丰富基地内涵,不断加大宣传力度,为引领全省国家安全教育宣传工作作出新

贡献。

蒋小丽代表市委四大班子向教育基地的建成启用表示祝贺,并向坚守在一线的国安干部表示慰问。她说,近年来我市凝心聚力,全方位、多领域推进国家安全教育工作走深走实,全民国家安全意识持续增强。在今后的工作中,全市各级

各部门要在扩大覆盖面再用力、提升影响力上再加力、拓展新载体上再给力、夯实硬支撑上再聚力,持续加强国家安全意识宣传教育,让人人关心国家安全、全民维护国家安全成为全社会的思想共识和行动自觉。

李逢春表示,陇南市国家安全教育基地的建成是推动全市国家安全教育常态化开展,提升全民国家安全意识和素养起到了重要的促进作用,今后全市上下要扎实推进全民国家安全教育,为加快建设社会主义现代化幸福美好新陇南提供坚强保障。

# 市政协党组召开(扩大)会议 安排部署党纪学习教育工作

本报讯(记者尚敏贤)4月16日,市政协党组召开(扩大)会议,对市政协开展党纪学习教育进行动员部署。市政协党组书记、主席梁英主持并讲话。苏彦君、陈俊参加,杨春洲、闫新平及机关全体干部职工列席。

会议传达了学习了中央、省委、市委党的建设工作领导小组会议精神,审议了《陇南市政协开展党纪学习教育工作方案》。

会议强调,要深刻认识开展党纪学习教育的重大意义,进一步深化对加强党的纪律建设重要性的认识,增强开展党纪学习教育的积极性和主动性,推动全市各级政协组织和领导干部班子从严抓好的纪律建设,推动广大党员、干部强化遵守纪律的自觉,以严明的纪律坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

## 新时代 新征程 新伟业

### 礼县江口镇:

# 羊肚菌绘就春日好“丰”景

来,江口镇依托良好的资源优势,积极探索产业发展新路径,通过引进种植羊肚菌,激发当地乡村发展活力。

走进江口镇王台村大片菌棚内,菌香混合着泥土的气息扑面而来,整齐的田垄上,形态可爱的羊肚菌争相破土而出,菌肉肉厚而修长。大棚的工作人员用手中的小刀在白色的根茎处轻轻一划,一个羊肚菌便被完好地采摘下来。

羊肚菌在江口镇试种成功,不仅

为群众撑起了一把“致富伞”,也为乡村振兴开辟了一条“新路子”。

江口镇羊肚菌基地运行以来,累计雇用固定劳动力30人,近几日采摘加工期雇用劳动力140人,方便了群众灵活就业,增加了群众收入。同时,通过租赁集体土地,为村集体增收10万余元,助力乡村振兴。

在羊肚菌加工车间,烘干设备繁忙运转,经过高温烘烤的羊肚菌保持完整形状的同时,锁住了营养和鲜味,待分拆装盒即可销售,被装箱装

车发往全国各地。

“今年,公司种植了羊肚菌30亩,邀请了河南食用菌协会专业技术人员全程指导。”陇南裕苑农业科技有限公司负责人余玺说道,今年羊肚菌收成特别好,亩产能达1500斤,通过加工烘干后,每斤能卖500元左右,产值能达到225万元左右,净利润能达到120万元左右。

品质优异,产量充足,销路自然不愁。“每年采摘完后,我们立马翻耕田地,种植羊肚耳,实行菌类轮作,达到一棚多收。”余玺信心满满。

“江口镇还加大推广帮扶力度,引导农户积极参与进来,进一步扩大种植规模,延伸产业链条,拓宽增收途径,把羊肚菌发展成为江口的新型特色产业。”礼县江口镇党委书记任强说。

连日,在成县陇原丰种植农民专业合作社的大蒜种植基地里,群众忙着采收蒜薹。据了解,该合作社种植大蒜200多亩,预计收入45万元左右,每天组织100多人采收蒜薹,平均每人每天收入150元左右,合作社既有可观收益,又带动了周边群众的就业。

本报记者 吴庭栋 摄

# 我市多县区上榜 甘肃县域经济发展“十强”名单

本报讯(记者许成儿)近日,全省强县域行动推进会暨园区(兰州新区)工作会议在兰州召开,会议全面总结了2023年度全省强县域行动和园区建设成果,通报了有关考核评价结果。我市多县区上榜2023甘肃县域经济发展“十强”名单。

2023年,在市委、市政府的坚强领导下,我市坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,以实施“四强”行动为抓手,锚定“三城五地”目标定位,扭住“四抓四提”重点举措,接续推进“十大行



连日,在成县陇原丰种植农民专业合作社的大蒜种植基地里,群众忙着采收蒜薹。据了解,该合作社种植大蒜200多亩,预计收入45万元左右,每天组织100多人采收蒜薹,平均每人每天收入150元左右,合作社既有可观收益,又带动了周边群众的就业。

本报记者 吴庭栋 摄



合作热线: 18394957080

陇南市扫黑办涉黑涉恶线索举报方式  
举报电话: 0939-8211939 举报邮箱: lnshece@163.com  
邮寄地址: 陇南市武都区东江镇市统办大楼634室扫黑办(收)  
乡村大数据举报: 关注“陇南发布”微信公众号—进入村大数据—我的家园—进入村庄—更多—平安乡村—举报线索,填写举报内容或上传图片,点击“提交”